

阳宗海警方破获一起网络诈骗案 小伙微信上冒充美女 骗走痴情男4.7万元

他通过微信“附近的人”结识了美女，本想邂逅爱情，没想到遇上了骗子。9月3日，昆明市公安局阳宗海风景名胜区分局七甸派出所破获了一起网络诈骗案件，犯罪嫌疑人徐某凭借“出色”的演技和网络上的美女图片，诈骗受害人小袁47000余元。当警方将他的女朋友找出来后，他才知道是个19岁小伙子。



警方提醒

微信诈骗花样多，市民须擦亮眼。近年来微信作为一种新兴的交友聊天软件，成为很多不法之徒进行诈骗的首选工具。在面对惊喜和陷阱的时候需要我们有一双分辨的眼睛，不能盲目地信任别人，必须要有自己的判断。微信交友要保持警惕，和陌生人加为好友时一定要谨慎核实对方的身份，即便是头像照片也未必一定是本人照片，不要轻易见面；如果对方涉及钱财，更要三思而后行。如发现被骗，应及时向警方求助。

春城晚报

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏



在微信上结识“美女”

去年8月，在七甸工业园区务工的小袁下班后闲来无事，就躺在床上玩“微信”，他点开“查看附近的人”，搜到了一名昵称为“董香”的网友，对方的头像是个女孩。双方互相加好友后，在微信你来我往，聊得火热。

小袁在和网友闲聊时，对方告诉他是个单身女性，还介绍了各种情况，并暗示小袁打算找个男朋友，踏踏实实过日子。后来，双方似乎有了好感，平时在微信上聊天越加暧昧，小袁逐渐信任对方，将姓名、工作单位、照片等信息发了过去。两人越聊越投机，确定恋爱关系。

“女友”以各种理由要钱

每次小袁提出视频聊天都被拒绝，只是发一些美女图片给小袁，在对方的花言巧语下，两人的感情不断升温。期间，“女友”不断以购买车票、支付医疗费、买衣服等诸多借口，向小袁要钱，而小袁简单问了几句后，就对“女友”提出的各种要求，有求必应。

小袁在和“女友”谈恋爱的过程中，“女友”还把“老丈人”“闺蜜”都介绍给小袁认识。小袁为讨未来老丈人欢心，每次都转账。

到后面，遇到金额过大时，“女友”就以“这边事情处理完，就过去陪他”为理由，让小袁及时转账。小袁信以为真，都会及时转账。

随着金额不断增加，小袁犹豫起来。回想两人的交往过程，小袁觉得被骗了，他每次想和“女友”视频聊天都被对方以“现在忙，不方便”等理由拒绝，打电话也以“嗓子不舒服，感冒”等理由拒绝。而且不仅是自己的积蓄和每月工资都被骗走，小袁为了满足“女友”的要求，还向朋友借钱、在网上借钱。

意识到被骗后，小袁在朋友的鼓励下，到七甸派出所报案。

警方抓获犯罪嫌疑人

接报后，阳宗海公安分局指令七甸派出所开展侦查破案工作。通过网络排查、调查走访等工作，警方成功锁定犯罪嫌疑人身份，最终在西山区船房新村一旅馆内将犯罪嫌疑人抓获归案，而出现在民警面前的竟然是一名小伙。

据犯罪嫌疑人徐某交代，他本名不叫“董香”，自2017年开始，他使用手机注册多个微信号，并将其中3个微信注册为女的，使用网上美女图片作为微信头像，用“附近的人”这一功能，吸引附近的男性，以发展感情为由多次向网友诈骗钱财。他认识小袁后，以“董香”身份和小袁交往，看到小袁每次给钱也没怎么犹豫，感觉对方挺有钱的，就产生了诈骗的想法。他还注册了多个微信号，分别扮演“董香”的父亲、闺蜜等，添加被害人为好友。

目前，徐某已被阳宗海警方依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。

本报记者 林舒佳
通讯员 郭云飞 摄影报道

男子微信摇一摇 摇出了感情 摇来了官司

安宁法院组织双方达成协议：
张某偿还前女友借款2.5万元

安宁男子张某通过微信“摇一摇”，摇到了一名女子，两人加为好友后，聊成了恋人。在他们恋爱期间，张某向女朋友借过钱，后来因性格差异，决定分手。当张某与他人结婚后，李女士不甘心，找张某还钱。李女士还将张某告上法庭。近日，安宁法院在审理期间，组织双方达成调解协议：张某还前女友李女士借款2.5万元。

女子状告前男友

李女士说，2015年6月至2016年5月间，她和张某恋爱期间，先后3次现金和1次转账的方式，借了35000元给前男友。借钱时，双方正在热恋中，也就没有写借条，也没有说什么时候还钱。

“去年10月份，我们分手后，多次让他还钱，他还了1100元现金后，就再没有还钱了。”李女士说，他们虽然分手了，但微信还没有删除，2018年11月1日，她和前男友通过微信聊天，确认了前男友尚欠33900元没有还。经多次催要，前男友还是没有还钱的意思。

无奈之下，李女士将前男友张某告到安宁法院，请求法院判令张某偿还借款本金33900元及利息，并承担本案诉讼费。

李女士为了主张借款事实，她向法庭提供了转账2000元的银行流水、微信截图、微信聊天记录、短信聊天记录等证据。而李女士声称3次现金交付的借款，没有提交相应的证据予以证实。

张某到底如何认识李女士的呢？他说，2015年初，他通过微信“摇一摇”功能认识了李女士，双方加为好友，通过微信聊天，彼此互有好感，很快就发展成为男女朋友关系。一阵热恋后，彼此性格差异，就决定分手。

2017年5月，张某重新认识心上人，并登记结婚了。

张某说，当李女士知道他结婚后，一直纠缠他，事情闹开后，自己的家人也感到很烦恼。他为了避开这些烦恼，在微信聊天中，自己就承认了向李女士借过钱，但并没有那么多。

张某说，他一共向李女士借了3次钱，并且已经还了12000元。因为当时双方的特殊关系，借款和还款都是以现金交付，并没有书写借条和收条。对李女士所主张的33900元的欠款，他从来没有承认过。

达成协议，前男友赔偿2.5万元

案件承办法官范玉认为：由于双方多以现金交付，借款和还款未书写书面材料，双方的陈述又存在差异。双方提交的证据，不能证明张某向李女士借款的具体金额，是否还款等基本案情。2015年至2016年，双方恋爱期间，李女士借款给张某。2017年，张某结婚后，李女士才向前男友催讨借款。李女士的起诉有维权因素，也夹杂着情感纠葛。如果就案办案，在没有客观有效证据证明的情况下，强硬判决，效果并不会好。范玉法官决定：组织双方当事人进行调解，建议当事人本着客观态度，在互谅互让的基础上协商处理纠纷。经过范玉法官的悉心调解，最终，双方达成了调解协议：2019年12月30日前，张先生一次性偿还李女士借款2.5万元。

本报记者 柏立诚

辅酶Q10, 12瓶仅需199元

12瓶原价1199元, 厂家爱心补贴1000元, 全国仅限2000份

常用辅酶Q10, 提升免疫力

心脑血管疾病根源是人体血管的老化、硬化、脆化。适时补充辅酶Q10, 对保持血管年轻, 防止动脉硬化有作用。

秋季吃辅酶Q10

养心护心正当时

秋季到来, 有心脏问题, 除服用药物缓解之外, 还需要为心脏补充足够的辅酶Q10, 以增加其活力。

辅酶Q10 补贴活动通知

本次活动向消费者提供的辅酶Q10, 由厂家原厂供货, 省去中间诸

多环节, 12瓶原价1199元补贴后仅需199元。优质辅酶Q10, 各项指标均达到相关标准, 让老百姓能吃上正宗、便宜的放心产品。

补贴活动要求

为了让实惠真正落到需要帮助的消费者身上, 本次活动提出以下两点要求:

1. 受补贴者必须是真正有需求的朋友。
2. 为防止恶意囤货, 每人最多购买5份。

报名电话:

400-6564-626

国食健字G20110661 鲁食健广审(文)第2019010005号 广告 注意事项: 本品不能代替药物, 服用治疗药物的人群食用本品时应向医生咨询